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DANE TECHNICZNE:

UDZWIG MAKSYMALNY: 8 TON
DLUGOSC WYSIEGNIKA: 50 M

UDZWIG NA MAKSYMALNYM WYSIEGU: 2 TONY




WOLFF WK 122 SL1

UDZWIG MAKSYMALNY 8 TON

S HERKULES

Tablica udzwigow

Wysieg(m) . 26- |25 30 35 40 45 50
= 30 26-182 5,62 4,55 _
E 35 26-17,7 : 5,4314,39 | 3,65 ;
% 40 26-173 80 [5.28/427 354 3,00 :ﬁ
% 45 2.6-16,4 \ 4,96 4,00 3,32 2,80 2,40 >
3 50 26-159 4,80/3,87/3,20(2,70/2,31|2,00

Przekfadnia| Predkosci robocze Olino- max'd""ys' Moc Moc taczna
. podn.
(Typ) (m/min) | Wwanie (m) (kW) (kW)
20t 76,0
Podn. do 40t 43.0 2 160
Hw 4372 37
40t 38,0
Podn. do 8.0t 215 4 80 48,9
do4,0t 80/40/20
Tw 50 FG |Wodzak do 8.0t 40/20 3,9
Dw - FK Obrét 2"1?: 2x4,0
Fw Wersja jezdna 25 11 -22 59,9 -70,9




WOLFF WK 122 SL1 = HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 8 TON

Konfiguracja wiezy

zurawia wolnostojgcego na kotwie fundamentowe;.

Czes¢ obrotowa

Wysokos¢ do haka A =1,50 m Wysokos$¢ do wysiegnika B = 3,42 m taczna wysokosé C = 10,6 m
C
Al BI
1 6,0 UV 15 UV 15 uv 15 uv 15
2 10,5 UV 15 UV 15 uv 15 uVv 15
3 15,0 uv 15 uv 15 uv 15 uVv 15
4 19,5 uv 15 uv 15 uv 15 uVv 15
5 24,0 UV 15 uv 15 uv 15 uVv 15
6 28,5 UV 15 UV 15 UV 15 UV 15
7 33,0 uv 15 uv 15 uv 15 UV 15
8 37,5 uv 15 uv 15 uv 15 uVv 15
9 42,0 uv 15 uv 15 uvd 15 Uvd 15
10 46,5 uv 15 uvu 15 Uvu 20.3 UVU 20.3
11 51,0 UV 20.3 TVA 20 TVA 20
12 55,5 UV 20.3 TV 20 TV 20
13 60,0 TV 20 TV 20
14 64,5 TV 20 TV 20
15 69,0 TV 20 TV 20
16 73,5 TV 20 TVvU 20
17 78,0 TV 25
18 82,5 TV 25
Wys.
Elem. pod
wiezy hakiem
(m)




WOLFF WK 122 SL1 = HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 8 TON

Konfiguracja wiezy

Dla zurawia wolnostojgcego na ramie krzyzowej.

Czesé obrotowa

Wysokos$¢ do haka A=1,5m Wysokos¢ do wysiegnika B = 3,42 m taczna wysokoséC = 10,6 m
(s
Al BI
1 6,0 UT 15 UT 15 uT 15 uT 15 uUT 15
2 10,5 UT 15 uT 15 uT 15 UT 15 uT 15
3 15,0 UT 15 uT 15 UT 15 UT 15 Ut 15
4 19,5 UT 15 uT 15 UT 15 UT 15 uT 15
5 24,0 UT 15 UT 15 uT 15 UT 15 UT 15
6 28,5 Ut 15 Ut 15 UT 15 Ut 15 uT 15
7 33,0 UT 15 UT 15 UT 15 UTU 15 UTuU 15
8 375 | A4 UTU 15 UTU 15 UT 20 UT 20
9 42,0 |uw 250 UT 20 uUT 20 TVA 20 TVA 20
10 46,5 UT 20 TVA 20 TV 20 TV 20
11 51,0 ‘ ‘ TV 20 TV 20 TV 20
12 55,5 UW 260.1* AN TV 20 TV 20
13 60,0 UW 260.2%* TV 20 TV 20
14 64,5 AN\ TV 20
15 69,0 W 2893 TV 20
16 73,5 Uw280.1 TVU 20
17 78,0 A N
18 82,5 UW 480
Wys.
Elem. pod *Dla wysiegnika 45/50 m tylko do 46,5 m
wiezy ha(':“;m **Dla wysiegnika 50 m tylko do 51,0 m




